

Вышла Баку

Азерб. ССР.

24/июл - 1934г

I — К НОВОМУ СЕЗОНУ

15 лет Бакинского рабочего театра

(Беседа с директором БКРТ,
т. ЛУКИЧЕВЫМ)

В декабре 1935 года исполняется 15 лет существования Бакинского Краснотракторного рабочего театра.

Поэтому предстоящий сезон 1934 года пройдет под знаком подготовки к юбилейным празднествам.

БКРТ ставит своей задачей показать наиболее значительные произведения драматической и советской драматургии.

Сейчас составлен ориентировочный репертуарный план.

Из советских пьес будет показана «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, комедия Киришона: «Чудесный сплав» и комедия Соловьева «Личная жизнь», охватывающая вопросы личной жизни в партийной среде.

Классическая литература будет представлена «Борисом Годуновым» Пушкина, комедиями Островского: «Без вины виноватые» и «Бесприданница» и трагедией Шенкеля: «Ричард III».

Совместно с союзом советских писателей в настоящее время ведется подбор турецкой пьесы. Включена в репертуар пьеса Фридриха Шамф на тему о венском восстании, музыкальная комедия Адува «Как ее зовут», рекомендованная всесоюзным конкурсом, ожидается пьеса Афиногенова на тему о Белогорстрое.

В резерве театра находятся: «Бот» Горва, «Гибель эскадры» Корнейчука, «Маскарад» Лармонтова и «Гликовая дама» по Пушкину.

Театр значительно расширяет обслуживание нефтяников. В районах за сезон намечено 100 выездных спектаклей против 53-х прошлого года.

Состав труппы расширен. Приглашен целый ряд новых ведущих актеров: засл. арт. республики — МИНАЕВА, артисты — Зиновьев, Насонов, Нефедов, Тудоровская, Гантарина-Михина, Полонин, Шарлахов, Рабискина и новые кадры талантливой молодежи.

Встретить 15-летний юбилей новыми победами на фронте борьбы за новый советский театр, за овладения методами социалистического реализма на театре — таковы задачи предстоящего сезона БКРТ.